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Alternatív katonai szolgálat 

  

(Krassó György) 

    

München, 1989. január 10. (SZER, Világhíradó) - A budapesti rádió 
is beszámolt arról, hogy több független szervezet az alternatív 
katonai szolgálat bevezetését szorgalmazó, petíciót juttatott el az 
Országgyűléshez. Ehhez kapcsolódik az örvendetes hír, amelyet 
Krassó Györgytől hallanak Londonból: 
- Közel két évet töltött az ország különböző börtöneiben Keszthelyi 
Zsolt, és ma reggel Márianosztrán szabadlábra helyezték. A magyar 
kormányzat a jelek szerint már kezd eljutni odáig, hogy a katonai 
szolgálatot lelkiismereti okból megtagadók ügyében legalább a 
köztörvényes elítéltekéhez hasonló mércét alkalmazzon. 

 Keszthelyi Zsolt büntetésének ugyanis elengedték a negyedrészét - 
pontosabban szólva feltételesen szabadlábra helyzeték, ami 
általános gyakorlat, a nem visszaeső közbűntényesek esetében. Igaz: 
Keszthelyi a börtönben megtartott pénteki, úgynevezett kedvezmény- 
tárgyaláson azt mondta a bírónak, hogy nem kér semmiféle - úgymond 
- kedvezményt, jó magatartására való tekintettel mégis kitették a 
börtönből. Mivel nemrégiben Tiller József lelkiismereti 
szolgálatmegtagadó büntetésének is elengedték a negyedrészét, 
Keszthelyit édesanyja és barátai, akik számítottak esetleges 
szabadon bocsátására, a márianosztrai börtön előterében várták, és 
együtt tértek vissza Budapestre. 

 Keszthelyi 1963-ban született Baján, és Szegeden, majd Budapesten 
járt egyetemre. Egyik szerkesztője volt az "Égtájak között" című, 
kezdetben engedélyezett, majd illegális, mindmáig megjelenő 
független folyóiratnak, és Pofon címmel önálló folyóiratot is 
indított. 1987 februárjában házkutatást tartottak nála, valamint 
Talata József szerkesztő-társánál, és elkobozták egy új lap előző 
éjjel szitanyomással készített példányait. 

Keszthelyi Zsoltot behívták katonának, de ő visszaküldte 
katonakönyvét a kiegészítő parancsnokságnak egy nyilatkozat 
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kíséretében, amelyben közölte, hogy nem hajlandó olyan hadseregben 
szolgálni, amely nem áll demokratikusan megválasztott kormány 
ellenőrzése alatt. 

 Keszthelyit február 25-ikén letartóztatták, és először három, majd 
jogerősen két és fél év börtönre ítélték. Hozzátartozóitól és 
barátaitól elszigetelték, börtönből börtönbe szállították, 
leveleinek nagy részét nem kapta meg, és Márianosztrán eleinte 
olyan közbűntényesekkel tették egy zárkába, akik a börtönőrök 
hallgatólagos beleegyezésével rendszeresen súlyosan bántalmazták. 

 Magyarországon számos tiltakozás hangzott el ügyében, és Keszthelyi 
Zsolt Bizottság alakult, nem sokkal letartóztatása után. Tüntetések 
folytak Magyarországon és Lengyelországban is kiszabadításáért, és 
nyugati országokból Keszthelyi szabadlábra helyezését követelő 
leveleket és táviratokat küldtek a magyar hatóságokhoz. 

 Keszthelyi börtönben tartása egyre kényelmetlenebbé kezdett válni a 
magyar kormányzat számára - különösen az után, hogy idén többször 
is elkötelezte magát az alternatív civilszolgálat bevezetésére - 
vagyis arra, amit Keszthelyi Zsolt még az utolsó szó jogán is 
követelt. 

 A civil szolgálatról szóló törvény parlamenti tárgyalása azonban 
késik, bár éppen ma ígérték meg, hogy hamarosan sorra kerül. 14 
alternatív független szervezet nevében Bognár Mikolta, Holczer 
Tibor, Kocsis Imre, Nagy Jenő, Rockenbauer Zoltán, Talata József és 
a 4-6-0 Békecsoport egy tagja épp tegnap adta át a Parlamentben azt 
a levelet, amely követeli, hogy az új törvény megszületéséig 
azonnali hatállyal engedjék szabadon a még mindig börtönbe és 
fogházba zárt fiatalokat. 

 Keszthelyi Zsolt elmondta, hogy a börtönben az utóbbi időben jobb 
volt a bánásmód. Ami őt illeti, egyelőre tanulni szeretne, és 
ismerkedni a bebörtönzése óta sok mindenben megváltozott 
magyarországi helyzettel. +++ 

1989. január 10., kedd
http://www.rendszervaltas.mti.hu/Pages/News.aspx?date=19890110&ni=386629&ty=1
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Az oldalon látható MTI hírek és fotók az Magyar Távirati Iroda korabeli hírkiadásából
származnak. 

  

 Összes MTI-hír
 Ezt mondták a rádiók

 Kossuth Rádió
 BBC
 Szabad Európa Rádió
 Amerika Hangja

Tisztelt Olvasónk! 

A Magyarországi rendszerváltás 20. évfordulójára készülve az MTI sajtótörténeti jelentőségű
lépésre szánta el magát. Napról napra előrehaladva a 20 évvel ezelőtti események
felidézésében, folyamatosan megnyitja teljes korabeli hírarchívumát, annakidején csak
előfizetőknek szánt napi hírkiadását. 

A korral foglalkozó szakemberek mellett így a széles közvélemény is részleteiben
megismerkedhet a hétköznapok apró híreivel, miként a korszakos változások MTI-s
lenyomatával is. 

Az oldalon látható hírek és fotók tehát az MTI korabeli kiadásából származnak. Az eredeti
dokumentumokat minden esetben változtatás nélkül közöljük. Kivételt képez ez alól a
képaláírások egy része, mivel a 20 évvel ezelőtti archív képeink egy kisebb hányada aláírás
nélkül készült; ezt az évfordulóra teljes körűen pótoltuk. 

Honlapunkon nemcsak a teljes 20 évvel ezelőtti MTI hírkiadást mutatjuk be (ízelítőt adva a
fotókínálatból is), hanem az MTI korabeli rádiófigyelő szolgálatának anyagait is, azaz a Szabad
Európa Rádió, BBC, Amerika Hangja rádiók éterbe sugárzott anyagaiból leírt formában. A
dokumentumok segítségével átfogó képet kaphatunk egy-egy nap fontos történéseiről, kül- és
belpolitikai szempontból egyaránt. 

Az Index hírportál, az OSA Archívum és az MTI együttműködésének jóvoltából tehát a
történelmi változásokat hozó 1989-es év dokumentumait tárjuk a szélesebb közönség elé. Az
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OSA archívum biztosítja például a Kossuth Rádió adásainak átiratait, az MSZMP Politikai
Bizottsága üléseinek jegyzőkönyveit, az állambiztonsági szolgálatok Napi Operatív Információs
Jelentéseit, a Magyar Televízió 2-es csatornájához, valamint a Szabad Európa Rádió müncheni
szerkesztőségébe érkezett nézői-hallgatói telefonok leírt tartalmát. 

A hírek, fotók és más archív anyagok a főoldal tetején található naptárakban navigálva
tekinthetők meg, a megjelenés dátuma szerinti napi bontásban. A megjelenés (hírkiadás)
dátuma a korabeli munkafolyamatok okán időnként eltérhet a cikkek tényleges dátumától. Az
MTI napról napra bővülő hírarchívumában szabadszavas keresővel is kereshet. 

Kellemes böngészést és visszaemlékezést kívánunk! 

Az MTI rendszerváltás microsite szerkesztősége

  

Emlékszik erre az időszakra, egy-egy napra, eseményre?
Küldje el nekünk 1989-es fotóját, videóját, élményeit! 

Az anyagokat itt tudja szerkesztőségünk rendelkezésére bocsátani. Köszönjük, ha pontos
dátumot ír, segítve a gyorsabb feldolgozást. A feltöltött és szerkesztőnk által közlésre szánt
anyagokat a fenti naptárakban az adott napra kattintva tudja megtekinten

  

http://www.rendszervaltas.mti.hu/Pages/Inform.aspx?date=19890110 
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